,6)
(1,3), 8,2)
9 ﬁﬁ . 1,3) ,;H ; (1
®; . :5%94 5
5 o &
®)
Q,

3,
3,
,3)

9).

1)




I Aol AT 2x+y =6 o IHZE I w, o T
7} A v AREEE 25 UEHHA2? (B, x, y & 5 AA)

@ A1 AHEHA @ A1, 3AHEH
@ Al 2, 3AMHEH @ A1, 3, 4 AHEH
(@)Zﬂ 1, 2, 4 AHEH

A A 2x +y =6 2 1T E= ofQ} At
YA

;




@ n

@3.54

17

5
® 0.1010010001 - - -

D 7= 3.141592- - -
=




4. oMy Ex 9

Sheetar &

)

SF @of 10009 ¢]

O o=
A /S x W A o

A4 x oF 11 Hj

©

>
~

® Wol7t 20cm? Q1 4FZh o] B
ycm

\VARR 4
02
iy

B

@, © x 9] gto] AR H 10 whety ghE @2 shutE Ao
b= oehar & 4 Sl
© x 9] Ftol AFNAA 1o whety gho] B4

s gonz
o3 @ 4 gl

ok

s
T




5. Wol7h36cm? <l A4 0] 7] hol7t vem, A2 Aol7tyem
olch. yi= x 9] 4, o] §4-0] A AL Fatolet,

x 9] gho] shut Asli A 1o whet y o gro] 2.2 shtH -5

sz ghaol.

o] §-0] WAL xy = a6 oIk, thebd y = Dol




